



从这里了解三亚

三亚日报

SANYADAILY

第1209期
总第6586期
今日12版

中共三亚市委机关报
www.sanyarb.com.cn
统一刊号 CN46-0031
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

2016年12月 星期二
20 丙申年 十一月廿二

三亚地区天气预报

白天:多云间晴 夜间:多云间晴
陆地风向风速:偏东风3-4级
温度:最高30℃ 最低24℃

三亚负氧离子含量日报

(18日16:00至19日16:00)

负氧离子平均含量
2899个/cm³(6级:优)

三亚市气象台昨日17时发布



刘赐贵主持召开省政府常务会议

传达贯彻全国生态文明建设工作会议推进会议精神

审议通过海口等12个市县及洋浦经济开发区总体规划

本报海口12月19日电 今天上午,省长刘赐贵主持召开六届省政府第76次常务会议,传达全国生态文明建设工作会议、第六次全国妇女儿童工作会议精神并研究部署海南贯彻落实意见,研究部署市县“多规合一”改革、“一县两校一园一院”等工作,并审议通过了相关法律文件。

会议传达学习了全国生态文明建设工作会议推进会议精神,并研究部署我省贯彻落实意见。会议强调,习近平总书记嘱咐海南必须“倍加珍爱、精心呵护”青山绿水、碧海蓝天,为全国生态文明建设作出表率。我们要坚决贯彻落实新发展理念,把生态立省作为发展建设的前提和基础,牢固树立底线思维,将生态环境六项专项治理持

续推动下去,确保生态环境质量只升不降。各市县各部门要切实负起责任,对破坏环境的行为“零容忍”,坚决打击制止,对处置不力的干部严肃问责;要进一步细化六项生态治理的工作方案,抓紧部署落实,让百姓看到实实在在的变化,用实际行动贯彻落实此次会议精神。

会议审议并原则通过了海口、儋州、万宁、五指山、文昌、东方、澄迈、临高、定安、屯昌、琼中、白沙等12个市县以及洋浦经济开发区的总体规划。会议要求,各市县和有关部门要广泛吸纳各方面意见,在全省总规的约束指导下,进一步修改完善,把各地区总规编制好;各市县(区)要切实将“一张蓝图干到底”落实到行动上,严格按

照规划来管控和指导区域发展;各级领导干部要树立“功成不必在我”的理念,久久为功、一届接着一届干,坚持规划引领,严守底线意识,以问题为导向,努力提升国际旅游岛建设的质量和水平,一步一步把规划实施好,让海南优质资源发挥最大效益。

会议听取了全省“一县两校一园一院”工作推进情况。省委、省政府提出,“十三五”期间,每个市县都要至少分别办好一所省级水平的优质中学、小学、幼儿园和医院。目前,全省已引进或正在洽谈的与优质教育资源合作办学项目共46个,其中14个市县的22所学校和幼儿园已落地办学,7个市县已签订教育合作协议;引进37家国内优质医院和医学院校帮扶全省各级各

类医院,有力提升当地办学、办医质量。同时,引进和培训一批专业教育、卫生人才,带动当地教育、医疗机构整体水平的提升。会议要求,要把这项工作作为提升国际旅游岛建设水平的重要措施、发展全域旅游的重要基础,改善发展环境的重要保障内容抓实抓好,科学谋划,逐项落实;要确保引进的优质资源留得住、发挥出作用,确保当地群众、创业者和广大游客对教育医疗的服务满意;要充分发挥优质资源的辐射带动作用,通过培训、帮扶等措施提高整个区域的教育、卫生水平;要支持鼓励社会办学、办医,推动城镇新区及时配套相应教育、医疗资源;要继续引进优秀教育、医疗人才,适当加大宣传力度,让引进的优秀医

生、教师广为人知,更好为百姓和游客服务。

会议传达了第六次全国妇女儿童工作会议精神,研究部署了贯彻意见。会议要求,各级党委政府乃至全社会都要高度重视妇女儿童工作,结合海南实际把此次会议精神贯彻落实好。特别是要认真梳理发现当前妇女儿童工作中存在的问题和短板,以问题为导向切实加以解决,为广大妇女儿童多办实事。会议还就推进巾帼脱贫攻坚行动进行了部署。

会议研究讨论了《海南省法治政府建设实施方案》,决定在修改完善后提请省委审议。

会议还审议了其他事项。(沈政)

人民日报评论员文章

更好发挥改革牵引作用

——三论贯彻落实中央经济工作会议精神

改革是中国创造经济奇迹的法宝。适应把握引领经济发展新常态,必须做好改革创新这篇大文章。这次中央经济工作会议,强调要加快改革步伐、更好发挥改革牵引作用,明确提出了深化国企改革等五大关键性改革任务。各地区各部门要按照党中央部署,牵住改革的“牛鼻子”,以重点领域改革的“一子落”,带动经济棋局的“全盘活”。

改革关头勇者胜。党的十八大以来,我们以前所未有的力度全面深化改革,啃下了不少硬骨头,闯过了不少险滩,为经济社会发展激发和释放了巨大的体制动力与内生活力。改革越往后,越是难啃的硬骨头,改革的复杂程度和困难程度不断加大。目前,需要完成的改革很多是利益关联度高、牵涉面广的重大改革,也就是要动“奶酪”的改革,推进起来难度不小,必须按照统筹推进、重点突破

的要求,坚定不移往前推进。深化国企改革,加强产权保护制度建设、稳妥推进财税和金融体制改革、推动养老保险制度改革、有重点地推动对外开放,这次会议提出的五大关键性改革任务,正是要解决经济社会发展面临的突出矛盾和问题,更好地发挥改革的突破性和先导性作用。

当前,深化国企改革,要以提高核心竞争力和资源配置效率为目标,加快形成有效制衡的公司法人治理结构、灵活

高效的市场化经营机制,把混合所有制改革作为国企改革的重要突破口。加强产权保护制度建设,要抓紧编纂民法典,加强对各种所有制组织和自然人财产权的保护,清理有违公平的法律法规条款。稳妥推进财税和金融体制改革,要落实推动中央与地方财政事权和支出责任划分改革,抓紧提出健全地方税体系方案,深入研究并积极稳妥推进金融监管体制改革。推动养老保险制度改革,要从增强公

平性、适应流动性、保障可持续性出发,加快出台养老保险制度改革方案。有重点地推动对外开放,要抓住机遇,奋力推进“一带一路”建设,发挥好政策性、开发性、商业性金融作用。

改革只争朝夕,工作重在落实。把抓改革作为一项重大政治责任,既要明确重点任务,也要形成科学方法,才能当好改革的促进派和实干家。要解决改革关键领域突破不够、出台方案落实不力等问

题,不断完善跨部门的统筹机制,加强对财税、金融、土地、城镇化、社会保障、生态文明等基础性重大改革的推进,既制定方案又推动落实。各改革方案牵头部门要立足全局、认真调研,提高改革方案质量。同时,既要抓好重大改革顶层设计,也要充分调动地方和基层推动改革的积极性和主动性。中央有关部门要支持鼓励地方和基层结合实际大胆闯、大胆试,为改革探索路子。

“重大计者,必执简以御繁。”在中国的改革历程中,经济体制改革对其他方面改革具有重要影响和传导作用,重大经济体制改革的进度决定着其他方面很多体制改革的进度。牢牢扭住关键性改革各项任务,就能更好发挥改革的牵引作用,实现“牵一发而动全身”的突破,推动“中国号”巨轮行稳致远。

(新华社北京12月19日电)

三亚采取有力措施坚决打赢禁毒三年大会战 举报有功重奖 禁毒不力严惩

本报讯(记者 吴英印)12月19日上午,记者从三亚坚决打赢禁毒三年大会战新闻发布会上获悉,11月8日—30日,全市共破获毒品刑事案件34起,抓获毒贩嫌疑人35名,缴获毒品总量475.81克,查获吸毒人员208名,清查整治娱乐场所573场次,停业整顿娱乐场所6家。为发动群众参与禁毒行动,形成齐抓共管工作局面,三亚将出台《三亚市举报和打击毒品违法犯罪奖励办法》,重奖举报毒品犯罪线索及打击毒品违法犯罪的有功单位和个人;同时,加大禁毒工作问责力度,制定全市禁毒工作责任制和责任追究办法。

近日,市委、市政府根据上级指示精

神,迅速行动,制定《三亚市禁毒三年大会战行动方案》,成立禁毒总指挥部,召开全市禁毒三年大会战誓师大会,以实际行动全面加强和改进禁毒工作,坚决打赢禁毒三年大会战。据悉,近年来,全市上下高度重视禁毒工作,深刻认识毒品的危害性。一方面加大毒品专业化打击力度,发挥公安部门打击毒品犯罪的主力军作用,坚持打防结合,完善综合治理体系,创新机制体制,充实禁毒工作队伍力量,形成禁毒合力。同时,充分发挥凤凰机场毒品检查站和三亚港、红沙港、港门港等6个毒品检查站应有的作用。将在三亚火车站、汽车站增设毒品检查站,从海、陆、空等渠道堵截

毒品,堵住毒品流入源头。另一方面,重点打击售卖毒品和以贩养吸违法行为,开展贩毒、售毒、集中吸毒场所整治行动,坚决遏制毒品蔓延的势头,维护好全市社会治安秩序。

加大禁毒工作问责力度,制定全市禁毒工作责任制和责任追究办法,将禁毒工作纳入各级党政领导班子和领导干部政绩考核内容。坚持对吸毒人员基数较大、增幅较大的重点区、社区(村)委会实行挂牌整治,对整治力度不大、效果不明显或出现明显反弹的重点区、社区(村)委会启动问责程序,严厉追究党政“一把手”责任,确保禁毒工作落到实处。

按照全省禁毒三年大会战的工作部署,三亚不断加大禁毒工作宣传力度,强化社区矫正和社区康复工作,保障财政资金投入,加强戒毒基础设施建设,为遏制毒品蔓延夯实基础。一是加大毒品预防宣传教育力度。提高广大市民特别是青少年学生的识毒、防毒、抗毒意识,防止其参与吸毒。二是加强社区戒毒社区康复工作,创新对吸毒人员的社会化网络化管控,不断提高吸毒人员戒断率和管控能力。三是加强戒毒康复中心建设,为戒毒期满出所人员提供边就业、边康复相对封闭的“安全岛”和“缓冲地带”,让吸毒人员更好地回归社会。

市第七届人大常委会第一次会议 12月27日召开

本报讯(记者 汪慧珊)三亚市第七届人大常委会第四次主任会议决定,三亚市第七届人大常委会第一次会议于2016年12月27日上午在市人大常委会会议室召开,会期半天。

会议建议议程:一、审议《三亚市制定地方性法规条例(草案)》;二、听取和审议市政府关于三亚市2016年度市本级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告;三、审议关于提请任命三亚市第七届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会组成人员的议案;四、审议三亚市人大常委会关于接受吴明哲辞去海南省第五届人民代表大会代表职务请求的决定(草案);五、审议关于补选岳进等为海南省第五届人民代表大会代表的议案;六、听取和审议三亚市第七届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于对个别代表的代表资格的报告;七、审议人事任免案。



三亚邮轮产业 稳步发展

随着三亚邮轮产业的稳步发展,凤凰岛国际邮轮港基础设施建设和新航线开发不断加快。目前,凤凰岛二期工程已建成两个15万吨级的邮轮泊位,两个22.5万吨级的邮轮泊位正在建设。二期工程竣工后,凤凰岛国际邮轮港可同时停靠7艘世界级豪华邮轮,年接待游客能力可达到200万人次以上,日均接待邮轮游客超过5000人,将成为亚洲最大、世界第三的邮轮母港。据悉,通航10年来,三亚凤凰岛国际邮轮港已接待到港邮轮540个航次,接待国内外游客近百万人次。蒙明珠 摄影报道

海南国际旅游贸易博览会
Hainan International Tourism Trade Expo
距2017海博会
开幕还有23天